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Η Άρτα τιμά τον γόνο της, Άγιο Μάξιμο τον 
Γραικό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Άρτης

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και πνευματική κατάνυξη, 
ετελέσθη την Τρίτη 20 Ιανουαρίου 2026, ο Πανηγυρικός 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, προς τιμήν του Οσίου Πατρός 
ημών Μαξίμου του Γραικού, στον φερώνυμο Ενοριακό Ιερό Ναό 
της πόλεως Άρτης.

Προ της ενάρξεως του Εσπερινού, στα προπύλαια του πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος υπεδέχθη με τιμές τα Ιερά 
Λείψανα του Αγίου Αρσενίου, Επισκόπου και Πολιούχου Ελασσώνος, τα οποία 
εκόμισε προς προσκύνηση από την πόλη της Ελασσώνος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων.
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Στη συνέχεια ετελέσθη ο Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, στον οποίο 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων. 
Συγχοροστάτησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ματζούγκα και 
Βορείου Μαδαγασκάρης κ. Νήφων, εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, καθώς και 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος.



Κατά την Ακολουθία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης απηύθυνε λόγους 
ευχαριστίας προς τους προσκεκλημένους Αρχιερείς, για την παρουσία τους στην 
ιερά πανήγυρη.



Τον Θείο λόγο εκήρυξε εμπνευσμένα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελασσώνος 
κ. Χαρίτων, ο οποίος ανεφέρθη στη ζωή, το έργο και την ομολογιακή μαρτυρία του 
Οσίου Μαξίμου του Γραικού, υπογραμμίζοντας τη θεολογική και πνευματική 
του προσφορά στην Εκκλησία.



Ιδιαίτερη πνευματική σημασία προσέδωσε στην πανήγυρη το γεγονός, ότι την 
ίδια ημέρα τελείται και Σύναξις της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας της 
Παραμυθίας, αντίγραφο της οποίας φυλάσσεται στον Ιερό Ναό και έχει 
προσφερθεί από τον Γέροντα Εφραίμ, Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, του Αγίου Όρους.



Πιστοί προσήλθαν με ευλάβεια, για να συμμετάσχουν στην ιερά Ακολουθία και να 
προσκυνήσουν τα Ιερά Λείψανα του Αγίου Μαξίμου του Γραικού, τα οποία 
φυλάσσονται στον Ναό, αλλά και του Αγίου Αρσενίου Ελασσώνος, τα οποία θα 
παραμείνουν έως αύριο στον Ιερό Ναό προς προσκύνηση.


































